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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3603/09
van Karin Resetarits (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Lopende inbreukzaken in de goksector

Op 17 februari 2009 maakte Johannes Laitenberger, woordvoerder van commissaris Barroso, in het 
Oostenrijks financieel dagblad WirtschaftsBlatt de volgende opmerking in verband met de lopende 
inbreukzaken in de goksector: 'De Europese Commissie zal tot eind 2009 nodig hebben om elke 
afzonderlijke zaak punt voor punt te bekijken en te onderzoeken'. Hij voegde daaraan toe dat 'de 
omstandigheden in deze landen ingewikkeld zijn. Commissaris McCreevy is op dit moment de voors 
en tegens van het vrijgeven van de gokmarkt aan het afwegen'.

1. Geven de geciteerde woorden van de heer Laitenberger het standpunt van Voorzitter Barroso en 
commissaris McCreevy weer?

2. Hoe zijn de woorden van de heer Laitenberger te rijmen met die van commissaris McCreevy 
tijdens het vraaggesprek van september 2008, toen hij tegenover Reuters vertelde dat er meer 
juridische actie zou worden ondernomen in het laatste jaar van zijn termijn als commissaris?

3. Is deze nieuwe vertraging een voorbeeld van de frustratie waaraan commissaris McCreevy uiting 
gaf toen hij tijdens datzelfde interview verklaarde dat 'de grote vertraging het wint op de agenda 
van de Commissie', omdat 'er allerlei commissarissen en lidstaten zijn die bezwaren hebben'?

4. Vanwege welke specifieke nieuwe omstandigheden zou de Commissie nog eens negen 
maanden nodig hebben 'om elke afzonderlijke zaak punt voor punt te onderzoeken'? Tenslotte 
mogen we aannemen dat de Commissie alleen met redenen omklede adviezen uitbrengt die zijn 
gebaseerd op een grondige juridische analyse. Bovendien dateren deze adviezen al uit 2007.

5. Waarom behandelt en beoordeelt de Commissie deze zaken collectief en niet op basis van hun 
afzonderlijke merites? Het mandaat van deze Commissie loopt namelijk eind 2009 af.

6. Waarom handhaaft de Voorzitter, als hoeder van het Verdrag, niet de daarin vastgelegde 
beginselen? In een tijd waarin de vrije handel in de EU steeds meer in de verdrukking komt als 
gevolg van protectionisme, is het cruciaal voor de instandhouding van onze interne markt dat hij 
onmiddellijk een duidelijk signaal afgeeft aan de lidstaten: 'Protectionisme, in welke vorm dan 
ook, wordt binnen de Europese Gemeenschap niet getolereerd.'


